n X:y:z=3:4:2 ve x+y+z=72
olduguna gore, x kagtir?

A)12 B) 16 C)24 D) 27 E) 32

E a, b ve ¢ sayilan sirasiyla 2 ve 3 ile ters, 4 ile dogru orantilidir

a=b + ¢ =150 olduguna gdore, b kactir?
A)12 B) 15 C)18 D) 21 E) 24
E X, y ve z sayilar sirasiyla 3 ile dogru, 2 ve 5 ile ters orantilidir.

X =y —z = 46 olduguna gore, x kagtir?

A) 58 B) 60 C) 62 D) 64 E) 66

u (a + 3) sayisI (b = 2) sayisl ile dogru orantilidir.

a =3 iken b = 6 olduguna gore, a = 6 iken b kag olur?

A)4 B)5 C)6 D)7 E)8

E (2x + 1) sayisi (y + 2) sayisl ile ters orantilidir,

x =1 iken y = 8 olduguna gére, x = 2 iken y kag olur?

A) 4 B)5 C)6 D)9 E) 10

ﬂ (a+ 1) sayisl; (b — 1) sayisl ile dogru, (¢ + 2) sayisi ile ters oran-

tihidir.
a=1veb=3iken c =10 olduguna gore,a=3 ve b =2 iken
c kag olur?
A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5
7. | a_c_3
b d 4
olduguna gore 235 orani kagtir?
g gore, 3bd cur:
1 3 a1 3 1
A) > B) 4 C) 2 D) 8 E) 8



Fd 3a=2b=6c
olduguna gore, % orani kagtir?

A) 3 B)6 C)8 D) 10 E)12
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Cevaplar :
1)C, 2)A, 3)B, 4E, 5A, 6)A, 7)D, 8)E,



